

烟台·十月

齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊

烟台的十月

医保减轻负担
4万元报销近3万

药品价格低了,治病的总花费也在下降。“城镇居民医保报销比例增加,大大降低了因病致贫、因病返贫情况的发生。”开发区医保处一位工作人员说。

开发区大季家的王先生患有肺部恶性肿瘤,如果接受手术,要花4万元治疗费。这对普通家庭来说,并不是个小数字。“家里3个病号,女儿有糖尿病,妻子和老母亲都有心脑血管病。”王先生说,他原本准备放弃治疗,但医院说有医保可以享受报销,他这才忐忑入院接受手术。“最后4万元治疗费报销后,个人只负担了1万多元。”家庭负担确实减轻了不少。

据了解,新农合的门诊报销比例由50%提高到了60%,住院报销比例根据医院等级从高到低,三、二、一级医院报销比例分别为50%、60%和80%。

栖霞村民王女士说,医疗保障待遇逐年提高,报销比例不断上升,大病报销范围扩大,在烟台做农民也是一件幸福事儿。

治病保障多,抓药压力小

烟台医疗政策越来越亲民

本报记者 宋佳

烟台医疗资源的渐趋均衡让老百姓得到了实惠,医疗政策的越来越亲民,也彰显了烟台医疗体系的日益成熟。今年1月1日起,蓬莱市人民医院、龙口市人民医院取消药品加成,当地百姓拿药能省不少钱,周围医院也随之调价;城镇居民医保报销比例增加,大大减少了因病致贫、因病返贫情况的发生……这些都是政策亲民的体现。



龙口市人民医院门诊楼前挂着“取消药品加成”横幅(资料片)。本报记者 孔雨童 摄

发展涛声催人急,睿哲齐鲁腾飞时。祝愿《齐鲁晚报·今日烟台》在新闻与出版行业迅速发展、竞争日趋激烈的形势下,再创佳绩,越办越好。

——读者陈红梅

【读者寄语】

今年1月1日起,蓬莱市人民医院、龙口市人民医院取消药品加成。蓬莱市人民医院对所有475种基本药物以及1006种非基本药物(中药除外)实行零差率销售。

“相比之前,复方丹参滴丸一盒能便宜将近4块钱,拿一次药能省100多块钱。”在蓬莱市人民医院取药室门口,患有心血管等慢性病的王大妈说,对老百姓来说,省下的100多元能干不少事。

蓬莱、龙口当地的众多老百姓确实享受到了药品零差率带来的优惠。龙口当地一位糖尿病患者宋女士说,她常用一种叫诺和灵30R笔芯的胰岛素,原来卖65元,现在是56元左右,“糖尿病需要终身吃药控制,所以,不要小看省下的那几个钱,时间长了,累积起来可不只是小数目。”

在试点医院蓬莱市人民医院开始全面调价的那天,同市的蓬莱市中医医院也开始将药品价格调整到了进价。“两家医院离得不远,不降也不行。”蓬莱市中医医院药剂科科长聂洪邵说。

在蓬莱市人民医院,药品收入一度曾占到50%左右,如今,这块比重在逐步下降,从50%降到39%,到现在只占33%。也就是说,医院现在每赚100块钱,只有33块钱是药品收入,以药养医的状况在发生改变。

对于药品零差率的更深层意义,该院工作人员说,这种调价在一定程度上也能克制医生收回扣、开大处方现象的发生。

桃源别墅装饰

2013家装盛典——

桃源3周年“钜惠”全城

即日起至10月25日,家装盛宴、空前钜惠

交定即享十项权益 (FREE)

- ① 价值1800元验房
- ② 免费量房丈尺
- ③ 免费平面规划
- ④ 免费预算
- ⑤ 免费厨房设计
- ⑥ 免费风水测算设计
- ⑦ 免费主材报价,差价三倍赔偿
- ⑧ 免费参观样板工地讲解工艺
- ⑨ 免费监理指导服务
- ⑩ 改水电免费水电弹线工艺

全城高端社区样板间
火热征集中...

金地澜悦、黄海明珠、万泰麓溪公馆、
御景观城、桃源一品、中铁·逸都、
保利香榭里、中海紫御公馆、海润壹品、
天越湾

更多不一样的惊喜与期待,尽在桃源装饰.....

三年辉煌,邀您同庆!

关注有礼!